
基礎数学 §2 ) 整式 （追加問題の解答） （担当：佐藤）

問題 2.1. 　

(1) t3 − 6t2 + 11t − 6

(2) 8x2 + 26xy + 15y2

(3) x4 − 4x3 + 10x2 − 12x + 9

(4) a8 − 2a4b4 + b8

問題 2.2. 　

(1) xyz2(x − yz)

(2) (x − 3y)(3x + y)

(3) (x + 1)(x + 2)

問題 2.3. 　

(1) q(x) = x2 + 2x + 9, r(x) = 24

(2) q(x) = x − 2, r(x) = 0

問題 2.4. 　

(1) f(2) = 3

(2) f(−3) = 0

問題 2.5. 　

(1) f(x) = 2x4 − 4x3 − 5x2 + 4x + 3

(2) g(x) = x2 − 3x + 1

問題 2.6. f(x) = x3 − 3x2 + aとおくと，f(x)を x − 1で割ったときの余りは剰余定理
より f(1) = −2 + aとなる．これが 2に等しいので a = 4となる．
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